ANALIZIS 2 2014 janudr 20
Mérnok Informatikus szak VIZSGA Munkaid6: 90 perc

BME, Természettudoményi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

Név:

Neptun kod: vizsga sulya: [] 50% [] 100%

1.] 2. 3.] 4.] 5. S

1. feladat (elmélet, 64747 pont)

A: Mikor mondjuk, hogy egy f : R — R fliggvény sima, és mikor, hogy analitikus? Mi
a kapcsolat a két fogalom kozott?

B: Valaki elarulta, hogy a kovetkez6 harom fiiggvény koziil: = — x, 3z, e, ketto kielégit
egy bizonyos
v y(@)? = F(z,y)

diffegyenletet, melyben I egy R? — R folytonosan diffhaté fiiggvény. A kapott infé
alapjan melyik fiiggvény nem lehet megoldasa a kérdéses diffegyenletnek? A valaszt
indokoljuk.

C: Mennyi limsup,, {/|a,|, ha >~ a,(z — 2)" = In(z) az o = 2 egy kornyezetében?

2. feladat (20 pont)

Oldjuk meg a
, 242wy +1

r=y(r)? oy o

, y(0)=1
kezdetiérték-problémat.

3. feladat (20)

Keressiik meg az
flz,y) =y° +2(x +y)* — 8z — 20y

képlettel megadott f fliggvény lokalis minimumainak illetve lokalis maximumainak
helyeit.



4. feladat (20 pont)
Szamoljuk ki a

T={(r,y,2) €R*: 0<2<10—2y/a2 +y2, 2% +9° + 2> <25}

tartomany térfogatat.

5. feladat (5+5-+10 pont)

) Re (z5) =7
i) Re (sin(% + In(2)i)) =?
i) Re((1414)") ="



